/506 (SMT (SM2 ('SM3
10 NG 11 11 11
: HED 0G FRAGANGUR =
= SJA TEIKNINGAR ARKITEKTS — HED 0G FRAGANGUR ——— — .
p =t
SJA TEIKNINGAR ARKITEKTS | W Sampykki pann
b - \ ~ ~ S22 J0N 208
' ) ‘ : : TOD 45x95 e Lo
REIM 45X145 BOLTUD A VEGG / \ / y > x \ Byggingarfuiftrdinn | Hasf’nar%
MED 1412150 c/cT000 mm - DVERBAND 45195 - BMF GATABAND 25x24680 | F.h. Sigurour Steinar JonssAh §
/ \ / 2x10 STK. BMF 40/40 KAMBSAUMUR
KLEDNING KL/EDNING \
KLEDNING . SPERRUR 45x145 c/c800 . 7 : : REIM 45x95 FEST MED
./\ { \ { MURBOLTA 16x260 ¢/c1600
SPERRA SPERRA o, \H\ o! / 2 STK.BMF bAKFESTING L = 250 \ /
45x145 . 465x145 o L . J HVERJA SPERRU . bVERBAND 45x195 . 12 Sggifﬂ PAKFESTING L = 250
RJA SPERRU
2x6 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR
’ DVERBAND 45x195 f)é PERRU 0G BVERBAND \ 2x6 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR
REIM 45X145 BOLTUD A VEGG - : { SPERRU OG PVERBAND
MEB M12x150 c/c1000 mm / \
' ' 2 STK.BMF bAKFESTING L = 250
- - ™~ N i HVERJA STOD
2x10 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR
[ SPERRU OG bVERBAND
SM4 { S SM6 [ SM7 [ SM8
11 11 11 1 11
1-1 1:1 1:10 1:10 1:10
H/ED OG FRAGANGUR
SJA TEIKNINGAR ARKITEKTS H/ED OG FRAGA NGUR . —
— T~ — T~ — T~ P SJA TEIKNINGAR ARKITEKTS Bl
: : H/ED OG FRAGANGUR : ' ' '
R d SJA TEIKNINGAR ARRITEKTS - ~ i L~ ™~ |
REIM 45X145 BOLTUD A VEGG / N\ / N\ /‘9 TOD 45x95 = /
MEP M12x150 /1000 mm _ ) ] ] — = BMF GATABAND 25x2x680 '
/ REIM 45495 FEST MED = =210 STK. BMF 40/40 KAMBSAUMUR /
KLEDNING MURBOLTA 16x200 c/c1600  |— —
SPERRUR 45x145 c/c800 - -~ TJORUPAPP!

T

2 STK BMF PAKFESTING L = 250 \
[ HVERJA SPERRU :
2x6 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR

f SPERRU OG BVERBAND

/M9

-
~

-
—
p=

— )

.\.

\ ‘
2 STK.BMF bAKFESTING L = 250
| HYERJA SPERRU
© o~ 2xB STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR

W PERRU OG bVERBAND

o \

™
[~ _PVERBAND 45x195 \

/ SPERRA
: 45145 6/c800
STK BMF PAKFESTING L = 250 ﬂ\k.,;
HVERJA STOD oa
10 STK BME 40/40 KAMBSAUMUR el =445
SPERRU OG bVERBAND 30 =1
i
\ STOB 45x95
[ SM9
[11
1:1

BMF GATABAND 25x2x680
2x10 STK. BMF 40/40 &MBSA UMUR

REIM 45x95 FEST MED
MURBOLTA 16x29¢c/c1soo

TJORUPAPPI

HAED OG FRAGANGUR
SJA TEIRNINGAR ARKITEKTS

™~ )
REIM 45X145 BOLTUD A VEGG
MED M124159 &/c1000 mm

BMF VINKILL 105, NEGLIST MED 40/40

7

KAMBSAUM 4x6sth [ SPERRU OG REIM

45%145 ¢/c800

/

BJALKASKOR 45x137 NEGLIST MED 40/40
KAMBSAUM 2x3stk { SPERRU OG 2xdstk | REIM

L BEIM 45145 BOLTUB A VEGG
~oMED M12x150 ¢/c 1000 mm
)
71
1:10
- / T \ N
v ™~

/ AN

]»(LfEDNiNG
% SPERRA
' v 45%145 c/c800

v :
.l
SPER | ® LS
46145 c/c800 > - SPERRUR NEGLAST SAMAN
> { LiM MEP 6stk 3"GALY
Lo /
=)
2 STK.BMF PAKFESTING L = 250 80 | 2STKBMF PAKFESTING L = 250
| HVERJA STOB s f HVERJA SPER
e I
2x10 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR be] 145 fgig;ﬁ%?JgRﬂL?AUMUR
| SPERRU OG BVERBAND .~ |5
< o8l BVERBAND 455195
/ /
STOD 45095 N
= REIM 4505 SPERRA 45x145, FEST MED 3stk 4"
5 NOGLUM. 1 NAGL! [ REIM OG 21 STOD
770 KLEDNING
SPERRA 45x145, FEST VID ‘/ /’
STOB MEB 3stk 4" NOGLUM, ﬁ%é SPERRA
o 45x145
~ : Sull
SPERRA i
454145 A
\ BMF VINKILL 90, NEGLIST MED 40/40  [Fage
KAMBSAUM 4x6stk | STOP OGREIM |3
BMF VINKILL 90, NEGLIST MED 4040 Fege
KAMBSAUM 4x6stk / STOD OG REIM_ |g 04
REIM 45x95 FEST MED
MURBOLTA 12x150 ¢/c660 553 )
Sre TJORUPAPP
“h -
A N

SPERRA
451145 c/c800

2 STK.BMF bAKFESTING L = 250
| HVERJA SPERRU

\

2 STK.BMF PAKFESTING L = 250 90,

FHVERJA STOD o S 2x6 STK BAMF 40/40 KAMBSAUMUR BJALKASKOR 45x137 NEGLIST MED 40/40
2x10 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR I SPERRU 0G BVERBAND g i/
1 SPERRU 0G BVERBAND / F RR KAMBSAUM 2«3stk | SPERRU OG 23tk [ REIM
. BVERBAKD 45¢195 i
~ - REIM 45X145 BOLTUD A VEGS
STOP 45x95 < : MEB M12x150 ¢/c1000 mim
/St {512 (SM13
11 [11 11
1:10 1:1 1:10
‘ _A;/_/%\ | KLAEDNING '
_— _ _ o _ _ @ 5 @ ® SPERRA
® 60 SPERRA o SPERRA 0° 45x145 c/c800
| sperra o 15x145/0500 | 45145 6/c800 |2 E— 45j145 00|, % .
. 45x145¢/c800 | -7 , F _ ; = SPERRUR NEGLAST SAMAN
)J \SPERRUR EGLAST SAMAN o K/ © { LM MED Btk 31"GALY
{ LIM MED Ptk 3%"GALV S = \3 = =
, 8 _ 2 STKBMF pAKFESTINGL=250 9] J/\] 2 STKBMF PARFESTING L = 250 2 STKBMF bAKFESTNG L=250 29| I\ 2 STK BUF PAKFESTING L = 250
2 STK BMF PAKFESTING L = 250 50 2 STK.BMF PAKFESTING L = 250 f HVERJA STOP X I { HYERJA SPERRU | HVERJA STOP 0 I HVERJA SPERRU
[ HVERJA STOP i ’2 Hgg?;f‘g MFi%‘Z‘é AMBSAULUR 2x10 STK BMF 40/40 KABSAUMUR o 45 f’;ﬁ;};ﬁ”’ G"g{ngﬁ%%SAUMUR 2x10 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR o |45 }g);ﬁ;;;%?ovéﬁn@mwm
2x10 STK BMF 40/40 KAMBSAUMUR o X [ SPERRU OG bVERBAND / o | SPERRU OG PVERBAND / o
{ SPERRU 0G bVERBAND\, / . [ SPERRU OG PYERBAND - PVERBANDA5¢195 - BVERBAND 454195
: " PVERBAND 45x195 » : - -
~. STOP 45%95_—" - STOP 45x95 ><] -
STOB 45%95 < B N S
ARITUN HONNUNARSTJORA STABFESTIR SAMREMINGARYFIRFERD UTGAFUNR. ADALUPDRATTAR DAGSETNING
Geislaskard 4-6, Hafnarfiorour
Burdarvirki
bakvirki
Snid og deili v [ S 1A
VERKFRADRISTOFA FRV
HANNAS TEIKNABD A - VERKNR.
1 2 ~SG sSG |"™71:70 V17102 TRYGVAGOTU 11, 101 REYKJAVIK
1:20 - - M SAME. 7—/ /{ SKRA B rdur | TERV R SIMI: 561 9040 FAX: 561 9044
ITGA " y T NETFANG: vidsja@vidsja.is
VTSR PAGS NATH %Ach:qsg Siri;l?ggJIlAﬂ16055?-4199 PASS04.04.2019 B 12 www.vidsja.is J

k

i T e




